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股票转让增值税怎么算-
股权转让需要交纳哪些税款，如何计算税额?-股识吧

一、股票交易税费怎么计算

不管你买出还是卖出都要收取你与证券公司协商的手续费（？）和印花税（0.3%）
而且手续费的最低收费是5元一笔！按你刚才的那个交易来计算的话（只是100股2
元入和2.4出）（2.4-2）*100-（2+2.4）*0.3%（税）-买入手续费（2*100*手续费率（
假设你与证券公司客户经理协商的那个费率是0.3%，不足5元按5元收取），）-卖
出手续费（2.4*100*手续费率（你与证券公司客户经理协商的那个费率，不足5元按
5元收取），）-（如果是上证股票还有过户费每100股0.1元，不足一元按1元收取！
）=40-1.32-10=28.68（如果是上证则再减2元的过户费是26.68）

二、股权转让价差如何交税

增值税：只有企业持有的上市公司股权转让征收增值税，一般纳税人税率6%，小
规模纳税人税率3%；
企业所得税：持股转让方为企业时交纳企业所得税；
个人所得税：持股转让方为自然人时交纳个人所得税。

三、公司的注册资本是800万，股权发生转让要交哪些税。怎么
计算呢？

根据财政部
国家税务总局关于股权转让有关营业税问题的通知财税[2002]191号文件规定
2003年1月1日起，对股权转让不征收营业税。
股权转让合同还应当万分之五贴缴印花税。
股权转让所得还应当就取得所得主体的不同缴纳个人所得税或企业所得税。
附： 财政部 国家税务总局关于股权转让有关营业税问题的通知
--------------------------------------------------------------------------------
财税[2002]191号 各省、自治区、直辖市、计划单列市财政厅（局）、国家税务局
、地方税务局，新疆生产建设兵团财务局： 近来，部分地区反映对股权转让中涉
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及的无形资产、不动产转让如何征收营业税问题不够清楚，要求明确。
经研究，现对股权转让的营业税问题通知如下： 一、 以无形资产、不动产投资入
股，参与接受投资方利润分配，共同承担投资风险的行为，不征收营业税。
二、 对股权转让不征收营业税。
三、《营业税税目注释（试行稿）》（国税发〔1993〕149号）第八、九条中与本
通知内容不符的规定废止。
本通知自2003年1月1日起执行。
本文解答个人转让股票是否需要交税以及需要交税的税费种类和计算。
1、个人转让股票需要交税吗根据《财政部国家税务总局关于股票转让所得暂不征
收个人所得税的通知》(财税字[1994]第040号)“经国务院同意，决定今明两年(即99
4、1995年)对股票转让所得暂不征收个人所得税”，《关于股票转让所得1996年暂
不征收个人所得税的通知》“经报国务院意，1996年对股票转让所得仍暂不征收个
人所得税”，以及《财政部国家税务总局关于个人转让股票所得继续暂免征收个人
所得税的通知》(财税[1998]61号)“为了配合企业改制，促进股票市场的稳健发展
，经报国务院批准，从1997年1月1日起，对个人转让上市公司股票取得的所得继续
暂免征收个人所得税”之规定，自1994年起，个人买卖股票所得暂免征收个人所得
税。
2、个人转让股权需要交哪些税?个人转让股权，需要交纳个人所得税。
交纳标准：按照转让成交价减去当初出资价和费用，按照此差额20%交纳个人所得
税。
没有差额产生不需交税。
个人股权转让不征收营业税，个人转让股权应就增值部分按“财产转让所得”缴纳
个人所得税，税率为20%，股权转让协议应按产权转移书据缴纳印花税由合同双方
按合同金额万分之五缴纳。
“增值部分”即一次个人转让股权应纳税所得额，以一次转让财产的收入额，减除
财产原值和合理费用后的余额。
不管分多少次支付，均应合并为一次转让股权。
其中的“财产原值”如何确定?有价证券为买入价(实际支付的价款)以及买入时按
照规定交纳的有关费用。
纳税人必须提供有关合法凭证。
对未能提供完整、准确的财产原值合法凭证而不能正确计算财产原值的，主管税务
机关可根据当地实际情况核定其财产原值。
“合理费用”是指纳税人在卖出财产的过程中按有关规定所支付的费用，如营业税
金及附加、中介服务费、资产评估费等(均需要合法有效的凭证)。
对申报的计税依据明显偏低(如平价和低价转让等)且无正当理由的，主管税务机关
可参照每股净资产或个人股东享有的股权比例所对应的净资产份额核定。
另外，企业股权转让不征收营业税，企业股权投资转让所得应并入企业的应纳税所
得，依法缴纳企业所得税，股权转让协议应按产权转移书据缴纳印花税由合同双方
按合同金额万分之五缴纳。
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四、新三板股权转让税收要怎么计算

只要当事人不违反法律的强制性规定，不损害国家和第三人的合法权益，法律允许
股东自由确定股权转让价格。
我国《公司法》及相关法律除了对国有股权的转让估价作了限制性规定外，对于普
通股权转让价格的确定并未作具体的规定。
在实践中，普通股权的转让价格通常由以下几种方式确定：(1)当事人自由协商确
定，即股权转让时，股权转让价款由转让方与受让方自由协商确定，可称为“协商
价法”。
(2)以公司工商注册登记的股东出资额为股权转让价格.可称为“出资额法”。
(3)以公司净资产额为标准确定股权转让价格，可称为“净资产价法”。
第四以审计、评估的价格作为依据计算股权转让价格，可称为“评估价法”。
第五以拍卖价、变卖价为股权转让价格。
股权转让是股东行使股权常见而普遍的方式，中国《公司法》规定股东有权通过法
定方式转让其全部出资或者部分出资。

五、继续提问个人转让股权如何缴税

根据财政部国家税务总局关于股权转让有关营业税问题的通知财税[2002]191号文件
规定2003年1月1日起，对股权转让不征收营业税。
股权转让合同应按照产权转移书据税目缴纳印花税，计税依据为合同所载金额，税
率为万分之五，纳税人为书立合同的各方当事人分别纳税。
根据个人所得税法及其实施细则的规定，股东转让其持有的股权还应当就取得所得
依“财产转让所得”缴纳个人所得税。
财产转让所得以转让财产的收入额减除财产原值和合理费用后的余额，为应纳税所
得额。
如果是以0价格转让，那么没有取得收入是不用纳税的，但是自2008年3月1日起施
行的新修订的《中华人民共和国个人所得税法实施条例》第十条规定，个人所得的
形式，包括现金、实物、有价证券和其他形式的经济利益。
所得为实物的，应当按照取得的凭证上所注明的价格计算应纳税所得额；
无凭证的实物或者凭证上所注明的价格明显偏低的，参照市场价格核定应纳税所得
额。
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所得为有价证券的，根据票面价格和市场价格核定应纳税所得额。
所得为其他形式的经济利益的，参照市场价格核定应纳税所得额。
因此，如果股东以低价或无价转让股份，如果被税务机关认定为取得了其他经济利
益的，要严格按照上述规定参照市场价格核定应纳税所得额。
另外如果涉及关联方之间转让财产的，《中华人民共和国税收征收管理法实施细则
》（国务院令2002年第362号）中也强调：第五十四条�纳税人与其关联企业之间
的业务往来有下列情形之一的，税务机关可以调整其应纳税额：⋯（四）转让财产
、提供财产使用权等业务往来，未按照独立企业之间业务往来作价或者收取、支付
费用；
⋯第五十五条�纳税人有本细则第五十四条所列情形之一的，税务机关可以按照下
列方法调整计税收入额或者所得额：（一）按照独立企业之间进行的相同或者类似
业务活动的价格；
（二）按照再销售给无关联关系的第三者的价格所应取得的收入和利润水平；
（三）按照成本加合理的费用和利润；
（四）按照其他合理的方法。
第五十六条�纳税人与其关联企业未按照独立企业之间的业务往来支付价款、费用
的，税务机关自该业务往来发生的纳税年度起3年内进行调整；
有特殊情况的，可以自该业务往来发生的纳税年度起10年内进行调整。
根据个人所得税法关于以取得的所得的单位和个人为纳税人，以支付所得的单位和
个人为扣缴义务人的规定，受让方应履行法定的代扣代缴个人所得税的义务。
*ku1088*

六、我想将股权转让，请问公司股权转让税收是怎么计算的

如果要转让个人股权，个人所得税的计算是按照股权转让价格减除股权计税成本和
转让过程中的相关税费后的余额为应纳税所得额，按照“财产转让所得”项目缴税
，适用20%的比例税率。
股权转让个人所得税额的计算公式为：个人所得税应纳税额=(股权转让收入-
本金(原值)-合理费用)×20%

七、股权转让后，新老股东的税收承担

各交各的税收，也可以协议单方承担。
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八、股权转让需要交纳哪些税款，如何计算税额?

个人股东股权转让需交纳个人所得税(20%)和印花税(0.5‰)。
法人股东股权转让需交纳企业所得税(25%)和印花税(0.5‰)。
根据财税[2002]191号《财政部、国家税务总局关于股权转让有关营业税问题的通知
》的规定，股权转让不征收营业税。
必须要注意的是，根据《国家税务总局关于加强股权转让所得征收个人所得税管理
的通知》(国税函[2009]285号)的相关规定，纳税(包括取得免税、不征税证明)是到
工商行政管理部门办理股权变更登记的必要前提。

九、转让股票时的应纳税额怎么计算？

展开全部应纳税所得额以个人投资者证券账户为单位计算，持股数量以每日日终结
算后个人投资者证券账户的持有记录为准，证券账户取得或转让的股份数为每日日
终结算后的净增（减）股份数
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